
                                     Дар і отримання  

Як тільки ми в тій певній мірі 
Прозріємо, й вже про життя 
В своїх знаннях, й вже з ними в вірі 
Підем свідомо в майбуття, - 
                                                                          Тоді дари земні й небесні, 
                                                                          Й від нас що йдуть, також й до нас, 
                                                                          У всім жахливім і в чудеснім 
                                                                          Прийдуть, й те усвідомить час. 
Бо найважливіша причина 
З усіх, які лиш й можуть буть, 
То та, що у думках людина 
Може сама, та й інші шлють, 
                                                                           В світах, земнім та і в надземнім. 
                                                                           Що шлем всі ми, який привіт - 
                                                                           Те ж все й в загалі, і окремо, 
                                                                           Завжди й отримаєм в одвіт. 
Отож й живем, й завжди як можем, 
Як можемо, так всі й живем, 
В думках всіх, від пітьми, чи Божих, 
Себе та й світ весь в тім  ведем. 
                                                                           Або в дарах всіх, й лиш від Світла, 
                                                                           Й Любові, Радості й Краси, 
                                                                           Тоді дари ті - як молитва, 
                                                                           Як краплі Божої роси. 
Точно такі ж дари, і завжди, 
І набагато більше ще - 
Й до нас надійдуть. Хто уважний - 
Той те відчує, й завжди, й вщент 
                                                                            Наповниться тими ж дарами, 
                                                                            Й по вінця, аби тільки в нас 
                                                                            Було б у що, і ми б тримали 
                                                                            Для цього місце, й кожен раз 
Земним віддячити й небесним, 
І близьким, і далеким, - всім, 
Що так до нас у всім чудесно 
Ідуть, і ставляться з тим й в тім. 
                                                                            То треба ж час нам не втрачати, 
                                                                            Не гаяти ж дарма наш час, 
                                                                            Дари в світи все слати й слати, 
                                                                            Й світи в тім не забудуть й нас. 
І мова йде не про торгівлю, 
Торгашествам в цім всім лиш – зась! 
Про кращий світ весь, як будівлю, 
Щоб гідною й для всіх звелась, 
                                                                            Бо й зводить гідний світ для Бога, 
                                                                            Для людства й кожного з людей, 
                                                                            Тому лиш й вчить всіх Агні Йога, 
                                                                            В ній дар - як жить нам, й без смертей. 
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